
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 Asociace školních sportovních klubů ve spolupráci se Spolkem Chomutovská liga malého fotbalu 

uspořádaly v Městské sportovní hale v Chomutově Krajské finále ve futsalu základních škol v kategorii 

IV. chlapci a letos se jej zúčastnilo šest týmů.  

Týmy byly rozlosovány do dvou skupin a již zápasy ve skupinách naznačily, že to bude vyrovnaný 

turnaj. Skupinu A vyhrála ZŠ Zahradní Chomutov se dvěma výhrami, která se turnaje zúčastnila jako 

druhý tým z Chomutova. Tím si zajistila jako vítěz skupiny přímý postup do semifinále, další dva týmy 

musely hrát čtvrtfinále. Ve skupině B byl boj o první přímé postupové místo vyrovnanější, protože dva 

týmy měli stejně bodů, ve vzájemném zápase remízu a rozhodovalo celkové skóre. To měla lepší ZŠ Bílá 

cesta Teplice a šla rovnou do semifinále, ZŠ Na Příkopech Chomutov do čtvrtfinále. Čtvrtfinálové zápasy 

byl velký boj a rozhodovaly až pokutové kopy. Po nich se s turnajem musela rozloučit ZŠ Chomutovská 

Kadaň a ZŠ Prokopa Holého Louny. V prvním semifinále potrápila ZŠ Jungmannova Roudnice ZŠ Bílou 

cestu Teplice, když došlo až po pokutové kopy, ale nakonec postoupil favorit. Druhé semifinále bylo 

domácí derby, mezi mistrem Chomutovské soutěže ZŠ Na Příkopech a druhou ZŠ Zahradní. ZŠ Na 

Příkopech měla velký nástup, rychle se dostala do většího vedení a zajistila si postup do finále. V zápase 

o třetí místo se lépe dařilo domácí ZŠ Zahradní Chomutov a potvrdilo se, že domácí školy byly na tomto 

turnaji velmi úspěšné. ZŠ Zahradní Chomutov obsadila třetí místo, ZŠ Jungmannova Roudnice nad 

Labem po těžké skupině brala čtvrté místo. Ve finále turnaje ZŠ Bílá cesta Teplice vstřelila rychlé 

branky a náskok si udržela po celý zápas. Čtyřmi brankami se blýskl Tadeáš Vachoušek, později 

vyhlášený nejlepší hráč turnaje. ZŠ Bílá cesta Teplice se stala vítězem Krajského finále, ZŠ Na Příkopech 

Chomutov patří stříbrné umístění. 

Nejlepším brankářem byl vyhlášen Jakub Haldovský ze ZŠ Na Příkopech Chomutov a nejlepším hráčem 

Tadeáš Vachoušek ze ZŠ Bílá cesta Teplice. Nejlepším střelcem se stal Lukáš Vymyslický ze ZŠ Zahradní 

Chomutov, který vstřelil pět branek. Celý finálový turnaj se povedl a pro organizátory byla největší 

odměna nadšení hráčů a jejich radost ze hry. Ceny pro nejlepší týmy a jednotlivce předávali předseda 

CHLMF Jiří Kupec, předseda OR AŠSK Chomutov Pavel Nobst a radní města Chomutov pan Karel 

Lipmann. Velké poděkování patří všem organizátorům z řad AŠSK i CHLMF a v neposlední řadě všem 

partnerům, bez jejichž pomoci bychom nemohli turnaj na patřičné úrovni zorganizovat. Partneři 

turnaje: STATUTÁRNÍ MĚSTO CHOMUTOV, SEVEROČESKÉ DOLY a.s. CHOMUTOV a GLOBUS 

CHOMUTOV. Turnaj organizačně vedli  Jiří Olišar a Jiří Kupec, časomíru obsluhoval Vladimír 

Novotný a řídili jej rozhodčí  CHLMF Martin Jackl, Petr Špicar, Pavel Fára. 

 



Výsledky  

 
ZŠ Zahradní Chomutov – ZŠ Chomutovská Kadaň  3 : 1  (1:0)  L.Vymyslický 2, M.Bodnár – 

J.Podzimek, ZŠ Na Příkopech Chomutov – ZŠ Bílá cesta Teplice  0 : 0  (0:0), ZŠ 

Chomutovská Kadaň – ZŠ Prokopa Holého Louny  3 : 0  (1:0)  D.Angemayer, L.Novotný, J. 

Kulich, ZŠ Bílá cesta Teplice – ZŠ Jungmannova Roudnice nad Labem  5 : 1  (1:1)  A. 

Dražil 3, P.Baláž, T.Vachoušek – J.Rauchfuss, ZŠ Prokopa Holého Louny – ZŠ Zahradní 

Chomutov  1 : 4  (1:1)  P.Hnilica – L.Vymyslický 2, M.Bodnár 2, ZŠ Jungmannova Roudnice 

nad Labem – ZŠ Na Příkopech Chomutov  1 : 3  (1:1)  A.Mareš – D.Luxa 2, J.Kölbl.  
 

SKUPINA A 

 
1. ZŠ Zahradní Chomutov  2 0 0  7 : 2   6 

 

2. ZŠ Chomutovská Kadaň  1 0 1  4 : 3   3 

 

3. ZŠ Prokopa Holého Louny  0 0 2  1 : 7   0 

 

SKUPINA B 

 
1. ZŠ Bílá cesta Teplice  1 1 0  5 : 1   4 

 

2. ZŠ Na Příkopech Chomutov  1 1 0  3 : 1   4 

 

3. ZŠ Jungmannova Roudnice n/L 0 0 2  2 : 8   0 

 

ČTVRTFINÁLE 

 
ZŠ Chomutovská Kadaň – ZŠ Jungmannova Roudnice n/L  1 : 1  (0:1), na penalty 1:2 

J.Kulich – J.Jarůšek 

 

ZŠ Na Příkopech Chomutov – ZŠ Prokopa Holého Louny  0 : 0  (0:0), na penalty 2:1 

 

 

SEMIFINÁLE 

 
ZŠ Bílá cesta Teplice – ZŠ Jungmannova Roudnice n/L  2 : 2  (1:1), na penalty 2:1 

R.Cach 2, R.Podaný, F.Drapák, J.Hrnčíř 

 

ZŠ Zahradní Chomutov – ZŠ Na Příkopech Chomutov  0 : 4  (0:4) 

J.Kölbl 3, D.Luxa 



 

O TŘETÍ MÍSTO 

 
ZŠ Jungmannova Roudnice n/L – ZŠ Zahradní Chomutov  2 : 3  (1:3) 

J.Rauchfuss, K.Brídl – P.Trojan 2, L.Vymyslický 

 

FINÁLE 

 
ZŠ Bílá cesta Teplice – ZŠ Na Příkopech Chomutov  4 : 1  (3:1) 

T.Vachoušek 4 – D.Luxa 

 

 

Nejlepší střelec :   Lukáš Vymyslický ( ZŠ Zahradní Chomutov ) – 5 branek 

 

Nejlepší hráč :   Tadeáš Vachoušek ( ZŠ Bílá cesta Teplice ) 

 

Nejlepší brankář :  Jakub Haldovský ( ZŠ Na Příkopech Chomutov ) 

 

 

P A R T N E Ř I   T U R N A J  
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